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Besluitenlijst van de openbare raadsvergadering, gehouden op 29 oktober 2020 
  
Aanvangstijd:  19.40 uur 
Eindtijd: 22.35 uur  
Locatie:  Raadszaal van het gemeentehuis  

 

 Aanwezig: 
 

24 Raadsleden: 
(fv=fractievoorzitter) 
 

• VVD-fractie: 
mw. J.H. Prins (fv), J. Bartlema, W.H. Holtslag, S.H. van Klink, J.W. Meijerman, J. Ribberink  
 

• CDA-fractie: 
R. Woudsma 

 

• D66-fractie:  
mw. K. van Werven (fv), P. Lekkerkerker, B. Schröder 

 

• PvdA-fractie:  
S. van der Pas (fv), K. Gencer,  

 

• GroenLinks-fractie: 
mw. K.S. Rienstra (fv), mw. M.J. van den Berge, mw. M.E. Lemmens 

 

• ChristenUnie-fractie: 
W. Doorn (fv), mw. M. Terlouw 
  

• Fractie Leefbaar Huizen: 
R.W. de Bruijn (fv), mw. F.F.H. van der Kleij, F.E.R. Koning 
 

• Fractie Dorpsbelangen Huizen: 
mw. M.K. Rebel (fv), J.B.R. Driessen 

 

• SGP-fractie: 
R.J.C. Bource (fv) 
 

• Fractie Transparant Huizen: 
L. Schaap (fv) 
 

Voorzitter en griffier 
• N. Meijer, voorzitter  
• J. Veenstra, raadsgriffier 
 

Wethouders: 
R.G. Boom , G. Rebel, mw. M.L.C. Verbeek en M.W. Hoelscher 

 
 

Afwezig: 
 
• mw. D.C. van Deutekom (CDA), mw. M.N. Leeuwin (PvdA), R.H. Rebel (CDA) 



  

 

2 

 

1. Opening en mededelingen 
• De voorzitter opende de vergadering om 19.40 uur en verzocht de aanwezigen vervolgens om 

een moment van bezinning. 
• Hij meldde dat bericht van verhindering was ontvangen van mevrouw M.N. Leeuwin, mevrouw 

D.C. van Deutekom en de heer R.H. Rebel. 
• Vervolgens informeerde mevrouw Prins, namens de werkgeverscommissie van de griffie, de raad 

over de benoeming van de raadsadviseur, mevrouw K. de Rooij, tot 1e plaatsvervangend 
raadsgriffier, ter gelegenheid waarvan zij tevens aan mevrouw De Rooij een bloemetje 
overhandigde. 

• Daarna overhandigde wethouder Hoelscher aan de voorzitter een exemplaar van het boekje 
“Participatie Huizen # vanaf hier”, welk boekje samen met een aan de raad gerichte 
begeleidende brief op de tafels van alle raadsleden lag. 

 
2.  Vaststelling agenda 

• De voorzitter wees erop, dat de behandeling van de agendapunten plaatsvindt geclusterd per 
portefeuillehouder en in de volgorde zoals aangegeven op de agenda zoals die op de tafels van 
alle raadssleden ligt. 
Met inachtneming hiervan is de agenda vervolgens ongewijzigd vastgesteld.  

 
3.1  Vaststelling besluitenlijst van de openbare raadsvergadering van 17 september 2020 

• Ongewijzigd vastgesteld. 
 
3.2  Vaststelling notulen van de openbare raadsvergadering van 17 september 2020 

• Ongewijzigd vastgesteld. 
 

4.  Ingekomen stukken 
• Bij de behandeling zijn de volgende drie voorstellen tot verplaatsing van brieven naar een andere 

rubriek in stemming gebracht. 
o Het voorstel tot verplaatsing van brief A13 (brief van FNV Gooi en Vechtstreek over “Corona 

en de minima”) naar rubriek E (-= behandelen in de commissie) is met 5 stemmen voor en 19 
stemmen tegen verworpen. Voor verplaatsing stemden de fracties van GroenLinks en 
ChristenUnie. De overige fracties stemden tegen verplaatsing. 

o Het voorstel tot verplaatsing van brief A17 (brief van regio Gooi en Vechtstreek over 
“voortgangsbericht doelgroepenvervoer”) naar rubriek E (-= behandelen in de commissie) is 
met 19 stemmen voor en 5 stemmen tegen aangenomen. Tegen verplaatsing stemden de 
fracties van SGP, Transparant Huizen en GroenLinks. De overige fracties stemden voor 
verplaatsing. 

o Het voorstel tot verplaatsing van brief D7 (brief van inwoner Huizen en inwoner Blaricum 
over “Brandbrief namens 26 hondenuitlaatservices door bekendmaking GNR over betreden 
natuurgebieden met maximum 3 honden per persoon”) naar rubriek E (-= behandelen in de 
commissie) is met 16 stemmen voor en 8 stemmen tegen aangenomen. Tegen verplaatsing 
stemden de fracties van Dorpsbelangen Huizen, D66, ChristenUnie en SGP. De overige 
fracties stemden voor verplaatsing. 

• Met inachtneming van de besluiten tot verplaatsing van de brieven A17 en D7 naar rubriek E is 
de lijst met ingekomen stukken aldus gewijzigd vastgesteld. 

 
6.  Overzicht stand van zaken uitwerking moties en initiatiefvoorstellen 

• Voor kennisgeving aangenomen. 
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Toezegging 
Wethouder Verbeek zegde toe, dat binnenkort een mededeling van het college tegemoet gezien 
kan worden over het collegebesluit n.a.v. de inmiddels verschenen onderzoeksrapportages met 
betrekking tot een beschermde status voor de oude begraafplaats.  
 
7.  Hamerstukken  

 
7.1  Grondoverdracht aan VPCBO 'Ichthus', Van der Brugghenschool 

• Conform voorstel besloten. 
 

7.2 Vaststellen nota bodembeheer 2020  
• Conform voorstel besloten. 

 
 

 Cluster agendapunten betreffende de portefeuille van wethouder Hoelscher 
 
5.2 Beantwoording door het college op de raadsvragen van mevrouw M. Terlouw 

(ChristenUnie) over mantelzorgcompliment 
• Na beantwoording van aanvullende vragen door wethouder Hoelscher voor kennisgeving 

aangenomen. 
 
 
 Cluster agendapunten betreffende de portefeuille van wethouder Rebel 
 

5.4 Beantwoording door het college op de raadsvragen van mevrouw Rienstra (GroenLinks) 
over verhuur woningen Huizermaatweg 

• Na beantwoording van aanvullende vragen door wethouder Rebel voor kennisgeving 
aangenomen. 

 
10.  Vraagstukken regionale grondstoffenvisie 

• Bij de behandeling is door de heer Gencer (PvdA) een amendement (A1) ingediend dat de 
volgende wijziging behelst van het door het college voorgestelde besluit: 
“onderdeel a. van het voorgestelde besluit als volgt te wijzigen: 
a. gelijktijdig wordt ingezet op ontwikkelperspectief A waarbij wordt gestuurd op het 

percentage afvalscheiding en de hoeveelheid restafval, én op ontwikkelperspectief B waarbij 
primair wordt gestuurd op duurzaamheidsprestaties van de afzonderlijke afvalstromen 
afgezet tegen de kosten en gewenste dienstverlening en waarbij ook maatschappelijke 
meerwaarde wordt meegewogen”” 

Het amendement is, gehoord de beraadslagingen en de reactie van de zijde van het college, door 
de indiener ervan weer ingetrokken. 

• Vervolgens is conform voorstel besloten. 
 

12 Bekrachtiging geheimhouding vaststellingsovereenkomst 
• In meerderheid, met 22 stemmen voor en 2 tegen, conform voorstel besloten. Tegen het 

voorstel stemde de fractie van Dorpsbelangen Huizen. 
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 Cluster agendapunten betreffende de portefeuille van wethouder Boom 
 

5.1 Beantwoording door het college op de raadsvragen van mevrouw Van den Berge 
(GroenLinks) over bouwplan Driftweg 

• Na beantwoording van aanvullende vragen door wethouder Boom voor kennisgeving 
aangenomen. 
 
5.3 Beantwoording door het college op de raadsvragen van de heer E. Koning (Leefbaar 

Huizen) over toerisme 
• Voor kennisgeving aangenomen. 
 

8. Ontwerp (OV) herinrichting Zomerkade  
• Conform voorstel besloten. 
  

9. Vaststellen bestemmingsplan Bestevaer 5 
• In meerderheid, 23 stemmen voor en 1 tegen, conform voorstel besloten. Tegen het voorstel 

stemde de heer Schröder (D66) 
 
11. Werkplan en begroting 2021 Metropoolregio Amsterdam (MRA) 

• Conform voorstel besloten. 
 

 
13. Vragenuur 

• Wethouder Verbeek beantwoordde vragen van de heer De Bruijn (Leefbaar Huizen) over inzaaien 
van tussen- en zijbermen met zomerbloemen. 

 
Toezegging: 
Wethouder Verbeek zegde toe na te zullen gaan welke bestemming het gras/speelveld aan de 
Delta hoek Eem heeft, en welk maaibeleid daarvoor geldt. 
 

• De burgemeester beantwoordde vragen van de heer Doorn over het instellen van vuurwerkvrije 
zones rondom verzorgingstehuizen of locaties waar labiele mensen wonen. 

• De burgemeester beantwoordde vragen van de heer Woudsma over corona en de impact op de 
Huizer samenleving. 

 
Sluiting 

• Na een moment van bezinning gevraagd te hebben sloot de voorzitter de vergadering om 22.35 
uur. 
 

 


